



ЭХО ПРАЗДНИКА **С любовью к Родине большой**

День России – праздник, пронизанный чувством патриотизма, единения и гордости за родную Отчизну, её многонациональный народ и богатую культуру. По всей стране 12 июня прошли праздничные мероприятия. Впервые эту дату в составе России отметили и на Донбассе.

Сложная обстановка не позволяет проводить масштабные мероприятия, однако торжественности этот факт нисколько не умаляет. Утром праздничного дня на центральной площади им. Ленина в Амвросиевке прошла ежегодная церемония поднятия государственного флага Российской Федерации.

Под государственный гимн юнармейцы отряда военно-патриотического спортивного объединения «Витязь» ОО «ВПД «Молодая Гвардия – Юнармия» подняли российский триколор над центральной площадью.

В церемонии приняли участие глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов и его заместители, руководитель рабочей группы шефа-региона Амурской области Ев-



Руководство Амвросиевского района с представителями Амурской области и юными патриотами приняли участие в торжественном поднятии флага РФ

гений Ковтун, заместитель главы администрации города Амвросиевка Сергей Прищенко и жители города.

«Вот уже почти год мы вместе с братским народом и празднуем день рождения великой страны. С большим удовольствием поздравляю всех россиян с этим праздником, всех тех, кто душой и сердцем с Российской Федерацией. У нас единая культура, история и будущее, у нас одна Родина – Россия. Она растёт и процветает, прославляет имена достойных сынов своих и пишет новую историю. Наша страна – это наша семья. Пока мы вместе – мы все одолеем. Любите свою Родину, свою семью! Я горжусь, что мы русские! Желаю каждому человеку чувствовать себя свободным, счастливым, нужным и уважаемым. Пусть никакие войны, стихийные бедствия, экономические кризисы не касаются нас. Желаю всем процветания, благополучия, достатка. С праздником всех

нас!» – поздравил всех россиян глава Амвросиевского района Игорь Лызов.

В продолжение в Доме культуры пгт Новоамвросиевское состоялся большой праздничный концерт ко Дню России.

Творческие коллективы Амвросиевского района подарили незабываемые впечатления и эмоции собравшимся зрителям. Народные танцы и душевные песни не оставили равнодушными никого из присутствующих.

«Огромное спасибо за приятные эмоции. Каждое слово, движение и музыка запали глубоко в душу. Изумительный репертуар, исключительные артисты. Прекрасный праздник!» – обратился к организаторам мероприятия первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга и пожелал всем собравшимся мира, благополучия и достатка.

Светлана ЗИМИНА

С Днём Медицинского Работника

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь любого человека, поэтому ваш труд всегда был и остаётся востребованным и уважаемым. Вы связали свою жизнь с нелёгкой, ответственной, но самой благородной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появляться на свет новорожденным, стоите за операционным столом, спасаете тяжелобольных, оказываете людям неотложную и необходимую помощь.

Самой глубокой благодарности заслуживают врачи, медсестры, младший медицинский персонал за их нелегкий труд, заботу и внимание к людям. Низкий поклон вам за терпение, бессонные ночи и спасённые жизни!

Желаю всем крепкого здоровья, добрых слов благодарности от пациентов. Мира, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Дорог связующая нить

13 июня глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов вместе с первым заместителем Александром Шульгой проинспектировали ход работ по капитальному ремонту участка автомобильной дороги «Калиновое – Квашино».

Напомним, что масштабная работа по строительству дорог, которые в ближайшее время соединят все контрольно-пропускные пункты вдоль границы с Ростовской областью, в Республике ведётся по поручению президента Российской Федерации.

По плану ремонт автодороги «Калиновое – Квашино», протяжённость которой составляет 10 километров 600 метров, должен был завершиться в начале июня. Однако свои коррективы внесла погода. Майские проливные дожди и особенности некоторых участков дороги, которые были размыты, не позволили справиться с работой в срок.

Вместе с тем, несмотря на перенесённые сроки сдачи, подрядчик делает

упор на качество выполняемых работ.

«Отмечу, что работы ведутся в соответствии с российскими стандартами. На данном участке выполняется укрепление грунта и расширение дорожного полотна. Непосредственно в населённом пункте вдоль автодороги будут обустроены пешеходные дорожки. Кроме этого, будет оборудовано наружное освещение. Работы продолжаются», – прокомментировал глава администрации района.

Отметим, что капитальный ремонт на данном участке дороги положительно сказался и на благоустройстве населённого пункта Калиновое.

Так, работники подрядной организации провели ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны «Братская могила советских воинов» на окраине села.

Памятник и постамент были оштукатурены и покрашены. Кроме этого, плиткой выложены площадка и ступеньки, ведущие к мемориалу.

Эльвира САМАРСКАЯ

АКЦИЯ

Сотрудничество во всех направлениях

Региональная акция «Покупайте Амурское» расширила свою географию. Теперь продукты, производимые на территории шефа-региона, появились и на полках магазинов Амвросиевки.



Ассортимент будет расширяться

Напомним, что проект «Покупайте Амурское» был создан при поддержке Правительства Амурской области весной прошлого года с целью стабилизации цен на основной набор продуктов питания. Акцию «Покупайте Амурское» отметила Федеральная антимонопольная служба как одну из лучших в стране практик поддержки предпринимательства.

Эльвира САМАРСКАЯ

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие.

Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу.

Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 311 рублей;
- на 6 месяцев – 604 рубля;
- на 9 месяцев – 902 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 299 рублей;
- на 6 месяцев – 580 рублей;
- на 9 месяцев – 866 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это до 23 июня в любом почтовом отделении или у почтальона.

